

本报互动平台 1 拨打24新闻热线: 96706 6982110 2 搜索网址: http://taian.qwb.com.cn/ 3 @齐鲁晚报·今日泰山 http://t.qq.com/jinritaishan
 欢迎通过以上方式联系我们

受韩国MERS疫情影响

泰城多家旅行社暂停韩国游

本报泰安6月10日讯(记者薛瑞) 往年7月是市民到韩国旅游的高峰期,而现在受MERS影响,泰城很多旅行社韩国团已经招不满了。很多市民直接选择退团,而有些旅行社原定7月23日的团期,则直接取消。

近期韩国因中东呼吸综合征(MERS)疫情持续扩散,当地旅游市场受到重创。10日,记者走访泰城多家旅行社,不少韩国游产品已经暂时下架。多位旅行社负责人坦言,此次疫情对于韩国旅游线路的影响太大了。诚之旅国际旅行社原定7月23日的韩国小包团,由于很

多市民提出退团,已经被迫取消。

目前国家旅游局尚未发出旅游警示,禁止公民前往韩国,不过外交部提醒赴韩国中国公民注意防范疫情。诚之旅国际旅行社总经理徐娟介绍,报名韩国线路的市民持续减少,多位有报名意向的市民则直接取消了行程。“对于已经付款的顾客,只要航空公司机票未出,都可以给顾客全额退款。或者建议他们更改类似价位的其它线路,改到日本、东南亚方向的比较多。”

往年7月,韩国旅游线路已经相当火爆,在7、8月份暑假期

间,韩国亲子游最为吃香。而现在,联合假期旅行社每天连一例韩国游咨询电话都接不到。“很多旅行社都是类似情况,有报名意向的市民取消线路或改线,我们原定于7月上旬的韩国线路基本都已经改线。”旅行社负责人表示。

对于已经付款的市民来说,有些可以全额退款,但如果机票已出票、签证也已经办好,全额退款就面临困难,航空公司不会退回机票钱。不过旅行社表示,由于被取消的多是7月份的行程,机票基本都还没定,所以基本不存在无法退款的问题。

一住户家凌晨起火 当时家中没人



七里小区着火现场,消防车和救护车都赶到。本报记者 邢志彬 摄

本报泰安6月10日讯(记者邢志彬) 10日凌晨,七里小区三号楼301室起火。两辆消防车和一辆救护车赶来施救。两路消防员一路撬开防盗门喷水,另一路爬上一楼小院的屋顶,向房间里喷水,不到3分钟就把明火扑灭。因为起火时屋里没人,没有人员受伤。

10日凌晨0点左右,七里小区三号楼301室突然起火。有黑烟和火苗从南侧卧室窗户和阳台上蹿出来,把周围一片都照亮了,三楼还不断传来玻璃窗破碎的声音。隔壁单元的几户都亮起灯,有的住户跑下楼,躲在街道上安全的地带,楼下聚集了不少居民。附近弥漫着物品被烧焦的味道。

很快两辆消防车和一辆救护车赶到现场。一队消防员跑到三楼打开防盗门向屋里喷

水,另一路消防员搬着梯子,爬上楼南侧一楼小院的屋顶,向窗户里喷水。不到3分钟,就已经看不到明火,消防员又继续向屋里喷水降温了一段时间才停止。

几分钟后,记者看到有消防员拿着手电筒进入二楼和三楼,确认没有遗留的火患。据了解,因为该住户家中起火时恰巧没有人,因此没有人员受伤。0点30分左右,消防车和救护车先后撤离现场。

0点40分左右,记者看到起火的住户家有居民回来,屋里的灯也正常亮起来,看来电力线路没有烧坏。据消防部门介绍,消防队员扑灭火情后,住户也赶回来,表示不需要消防部门进一步调查。因此对起火原因、过火面积、所受损失等,消防部门并未做核实。

泰城首家众创空间揭牌

创业者可免费入驻,有导师指导创业

本报泰安6月10日讯(记者邓金易) 10日上午,泰城首家众创空间三味茶间在高新区中国泰山高端人才创业基地举行揭牌仪式。三味茶间成立后,泰城有创业想法的人才可以直接“拎包入驻”,空间将免费提供办公场所、导师指导和融资,助力创业者实现成果。

据了解,三味茶间是泰城首家提出“保姆陪伴式”服务的众创机构,从一个创意到产品上市提供全程陪伴服务,目前与美国硅谷、日本、加拿大等国的孵化器建立了互动和技术交流,也在泰城与山东科技大

学、泰山医学院、山东省药材技工学院等也建立了合作,支持高校学生和教师创业。

国家级泰安高新技术创业服务中心主任王奎祥说,中心给三味茶间的创业者提供办公、研发、生产场地,并进行创业指导和培训,合作单位则给三味茶间的创业者提供资金支持。

“提供这些都是免费的,我们主要是响应市里对发展科技工作的号召,利用我们现有的平台,作为创客创意产业的孵化基地。目前已经有不少个人和创新企业加入了这个众创空间。”王奎祥说。

其中,留美归国博士、泰山学者高峰,他做的生物种植牙项目,就获得了风投。他的产品正在做临床实验,并获得了评估,认定他的产品比国内先进30倍。“目前我还在研究可替换的股骨头,研发成功,也将投产。”高峰说。

“高新区出台了《关于建设人才特区的意见》,对于人才的奖励基金,配套基金和优惠政策,是泰城其他区所没有的,这吸引了不少人才。众创空间建立后,希望能吸引更多的人才,前来创业,增强泰城的科技创新能力。”

市国税地税稽查部门 增强联合执法为纳税人减负

近日,泰安国税、地税制定了《国地税联合稽查实施意见》,在税务稽查的选案、检查等环节实现稽查工作全面协作,优化资源配置,提高稽查效率,切实为纳税人减负。

强化组织领导。成立联合稽查领导小组及办公室,加强联合稽查工作的组织、指导和协调,充分发挥各自职能优势,不断拓展协作空间,确保联合稽查机制长效运行。

全面信息共享。建立联席会议制度,定期召开联席会议。制作《联合稽查信息交换单》,充分发挥各自信息资源优势,通报稽查工作计划、案件查处情况、涉及对方案件线索等信息,共同解决协作中的重大问题。

拓宽业务培训。采取座谈讨论、专题培训、经验交流等形式,加强稽查人员业务培训,及时、全面掌握税收政策和稽查工作中的新特

点、新规律,不断提高业务能力,确保税收政策执行的统一性和严肃性。

积极落实减负。根据总局年度专项检查要求,共同研究确定检查对象,加强国、地税共管户,尤其是重点税源、重点行业的联合稽查力度。统一调帐、集中办公、统一结案,有效避免重复检查和多头检查,切实减轻纳税人负担。

(马延文 韩峰)

加强球罐检验 保障安全生产

4月底,东平某化工集团有限公司一台1000m³球罐即将到期,由于企业生产量大,为不影响该企业正常的生产,接到检验任务后,室主任及时与使用单位就检验前准备工作进行了沟通;3名检验师、4名无损检测人员做足了充分的准备,就检验工作做了细致分工:磁粉,超声,渗透,测厚,认真的检查球罐的每个细节。

经过近两天的工作,终于出色的完成了对球罐的检验。整个检验过程检验人员对每一个细节都做了精心精细的检验,检验后发现的



球罐内部超声波检验。

地给企业负责人解释,及时下意见书,并通知使用单位尽快落实整改,为企业的安全生产提供了安全保障。分院

检验人员这种时刻把企业安全挂在心上,精细检验的工作态度得到了企业的好评。

(戚振)